

中共大同市委主管主办

国内统一连续出版物号: CN14-0019

2025年6月
19 星期四

农历乙巳年
五月廿四

今日8版
(第17287号)

大同日报社出版

www.dtnews.cn

习近平圆满结束出席第二届中国-中亚峰会

新华社阿斯塔纳6月18日电(记者 韩墨 李奥)当地时间6月18日上午,国家主席习近平结束出席第二届中国-中亚峰会返回北京。

离开阿斯塔纳时,哈萨克斯坦总

统托卡耶夫率总统办公厅主任达杰拜、副总理兼外长努尔特列乌、总督外事顾问卡济汉、阿斯塔纳市长卡瑟姆别克等高级官员到机场送行。

习近平乘坐的专机起飞后,哈萨

克斯坦空军战机升空护航。

前往机场途中,中资企业和留学生代表在道路两旁挥舞中哈两国国旗,热烈祝贺习近平主席出席中国-中亚峰会圆满成功。

市委召开常委会会议暨理论学习中心组学习会

张强主持

本报讯(记者 李明璇)6月18日,市委召开常委会会议暨理论学习中心组学习会,传达学习贯彻习近平总书记在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,传达学习贯彻省十四届人大四次会议精神,传达学习贯彻省委群众身边不正之风和腐败问题集中整治专题会议精神,听取各县(区)和市直相关部门集中整治工作情况汇报,传达学习贯彻全省党委和政府秘书长会议精神,研究加强基层监督治理工作。市委书记张强主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,弘扬陈云等老一辈共产党人的崇高精神风范,坚定理想信念,锤炼过硬本领、勇扛使命担当,

日前,记者走进云冈区高山镇众盈农业专业合作社,机器轰鸣声不绝于耳。黄澄澄的黍子经过多道工序加工,变成细腻金黄的糕面,工人们正忙着分装、打包,准备通过物流发往全国各地。“我们的糕面颜色正,口感好,消费者都抢着买。”合作社工作人员捧起刚磨好的糕面,脸上洋溢着自豪的笑容。

近年来,随着人们健康意识的提升和饮食结构的多元化,杂粮产品市场需求持续增长。云冈区抓住这一机遇,将小杂粮产业作为推动农业转型升级的重要抓手。高山镇因其独特的自然条件和传统种植方式,产出的杂粮品质优良,深受市场青睐。“现在消费者不仅要求吃得饱,更要吃得好、吃得健康。”据云冈区农业农村局相关负责人介绍,为适应市场需求,区里出台了一系列扶持政策,通过奖励、补贴、贷款等方式,鼓励农民种植优质杂粮,打造“萧画河”区域品牌,推动小杂粮产业向标准化、品

本报讯(记者 丰曼)近期,阳高县以“普通党员进党校”专题培训为抓手,突出政治引领、创新培训模式、强化成果转化,推动党员教育培训走深走实,为基层党建高质量发展注入强劲动力。

强化政治引领,始终将政治建设摆在首位。该县科学制定培训方案,明确培训目标与重点,邀请党校专家、理论宣讲骨干,围绕党的创新理论、党章党规党纪等内容开展专题辅导,将党性教育贯穿培训全过程。

创新培训模式,打破传统单一授课模式,采用“线上+线下”“理论+实践”相结合的多元化培训方式。线上充分利用共产党员网、好干部在线学院、三晋先锋等网络平台,选取优质视频课程方便党员随时随地学习;线下引入案例教学、分组研讨,针对不同领域党员特点,按需施教、精准滴灌,增强学习的趣味性和实效性。

注重成果转化,坚持学用结合、知行合一。建立“训前调研、训中管理、训后跟踪”全链条培养机制,训前广泛收集党员学习需求,增强培训针对性;训中严格考核制度和课堂纪律,确保培训质量;训后组织党员撰写学习心得体会,引导党员将学习成果转化为实际行动,在乡村振兴、基层治理、志愿服务等工作中亮身份、当先锋、作表率。

大同市12345政务服务便民热线
政策咨询
投诉建议
民生服务
事事有回音 件件有答复

今日

白天:多云间晴,有阵雨或雷阵雨,3~4级东北风,最高温度28℃ 夜间:晴间多云,最低温度11℃

本报讯(记者 李明璇)6月18日,市委理论学习中心组举行集体学习暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会,学习《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》、《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良党风引领社风民风》、《党政机关厉行节约反对浪费条例》和《党的十八大以来全省深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》,学习中共中央办公厅、国务院办公厅印发的关于地方外事工作的文件。市委书记张强主持会议并讲话,部分市委理论学习中心组成员作了研讨发言。

会议强调,要切实增强贯彻落实中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉,持续深化“四风”问题和群众身边不正之风集中整治,对顶风违纪行为从严查处,典型问题公开通报曝光,不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。要牢固树立造福人民的政绩观,始终坚持开门教育,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题,办好更多群众可感可及的好事实事。要坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,引导广大党员干部自觉在遵规守纪中改革创新、干事创业,切实把学习教育成果转化为推动全市高质量发展和现代化建设的实际成效。

会议强调,要深入学习贯彻习近平外交思想,全面加强党对外事工作的领导,依托大同资源优势,精准对接大局需要,高质量完成涉外任务,加强规范管理,严守外事纪律,更好服务国家总体外交战略。要坚定不移推进高水平对外开放,抢抓过境免签政策机遇,全面优化出入境管理服务,开通更多国际航线,提升外事接待能力。要充分发挥涉外活动平台作用,加大民间外交和对外宣介力度,讲好大同故事,加强新形势下国境区域工作,切实以外事促发展、促开放。

与会人员还自学了《习近平经济文选》第一卷和习近平总书记关于常态化开展扫黑除恶斗争的重要指示批示精神。

部分市直机关年轻干部列席会议。



6月17日晚,市城市管理局、市公安局、市市场监督管理局、市新闻出版局、市文化市场综合行政执法队等多部门开展文创产品联合执法行动,严厉打击侵权盗版等违法行为。图为执法人员在清远门内街周边查看文创产品的版权、商标等知识产权相关信息。

本报记者 于宏摄

第三轮中央生态环境保护督察

中央第一生态环境保护督察组向我市交办第二十一批群众信访举报件情况

2025年6月18日,中央第一生态环境保护督察组向我市交办第二十一批信访举报件,共6件,其中重点件3件,涉及平城区56件、云州区5件、左云县6件、云冈区12件、新荣区6件、开发区3件、灵丘县5件、阳高县1件、天镇县3件、浑源县3件、广灵县1件、交警支队3(1+1)件、市住建局3(1+1)件、市城市管理局2件、市生态环境局3(1+3)件;涉及生态环境问题2个,其中水问题1个、噪声问题2个、大气问题2个,其他问题1个。

当日,上述信访举报件已转交相关县区和部门。

截至6月18日,中央第一生态环境保护督察组累计向我市交办信访件112件,其中重点关注件6件。交办的信访件

112件,其中水问题10个、大气问题29个、生态问题9个、噪声问题30个、土壤问题22个、辐射问题1个、其他问题11个。

本报记者 摄影

中央生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况(第十四批)

中央第一生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间:2025年5月28日—6月28日 受理举报信箱:山西省太原市A292号邮政信箱 受理举报电话:0351-2022698 受理举报电话时间:8:00—20:00



6月18日,在云州区唐堡村的非遗黄花文创坊内,村民们正在老师的带领下制作黄花工艺品。这些以“花艺+炕头经济”为特色的黄花文创产品,不仅为乡村妇女搭建起技能提升平台,更以“一朵花”的力量振兴农村经济,助力黄花产业绽放活力。近年来,云州区以“中国黄花之乡”为品牌依托,通过政策扶持、技术创新、产业链延伸,推动黄花产业向规模化、多元化发展。

本报记者 张占兵 摄

扫描二维码
查看详情

扫描二维码
查看详情